

COMISIA DE CONCURS

NR. 2332/18.07.2022

RAPORT FINAL

Cu rezultatele la concursul pentru angajarea în cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Beba Veche

Referent specialitate- Compartiment Cultura – 0,5 post

Comisia de concurs constituită în baza Dispoziției nr 26 din 18.07.2022 emisă de primarul comunei Beba Veche, formată din:

Președinte: referent Sofran Nicolae

Membru: inspector Farca Denisa

Membru: referent Flori Corina

Secretar: referent Pîrlăgeanu Andreea

Am constatat următoarele:

Probe de examen:

1. Selecția dosarelor de înscriere;
2. Proba scrisă;
3. Interviu.

Informații privind candidații care au depus dosarele de înscriere la concurs:

Nr.Crt.	Numele și prenumele candidatului	Cerere de înscriere la concurs	Act de identitate	Diplomă de studii	Carnetul de muncă	Cazier judiciar	Adeverință medicală	CV
1	GIUROESCU SORIN MANUEL	2162	TZ 530504	SERIA A1, NR. 0269265	CM 0031663	32762966	DA	DA

Informații privind selecția dosarelor de concurs-Proces-verbal cu rezultatul selecției de dosare:

Nr. Crt.	Numele și prenumele candidatului	Funcția scoasă la concurs	Rezultatul selecției dosarului	Motivul respingerii dosarului
1	GIUROESCU SORIN MANUEL	Referent specialitate	ADMIS	-

Informații privind proba scrisă- Centralizator cu punctaje obținute la proba scrisă:

Nr. Crt.	Numele și prenumele candidatului	Punctaj proba scrisă	Rezultat
1	GIUROESCU SORIN MANUEL	100	ADMIS

Informații privind interviul- Centralizator cu punctaje obținute la interviu:

Nr. crt.	Numele și prenumele candidatului	Punctaj interviu	Rezultat
1	GIUROESCU SORIN MANUEL	100	ADMIS

Rezultatul final al concursului

Punctajele finale ale concursului, în ordine descrescătoare, vor fi înscrise într-un centralizator nominal, în care se va menționa pentru fiecare candidat punctajul obținut la fiecare dintre probele concursului.

Se consideră admis la concursul pentru ocuparea unui post vacant/ temporar vacant candidatul care a obținut cel mai mare punctaj dintre candidații care au concurat pentru același post, cu condiția ca aceștia să fi obținut punctajul minim necesar. Punctajul minim necesar este de 50 de puncte.

La punctaje egale are prioritate candidatul care a obținut punctajul cel mai mare la proba scrisă, iar dacă egalitatea se menține, candidații aflați în această situație vor fi invitați la un nou interviu în urma căruia comisia de concurs va decide asupra candidatului câștigător.

Nr. Crt.	Numele și prenumele candidatului	Media punctajelor Proba scrisă + Interviu	Rezultat
1	GIUROESCU SORIN MANUEL	100	ADMIS

După afișarea rezultatelor obținute la selecția dosarelor, proba scrisă și/sau proba practică și interviu, după caz, candidații nemulțumiți pot depune contestație în termen de cel mult o zi lucrătoare de la data afișării rezultatului selecției dosarelor, respectiv de la data afișării rezultatului probei scrise și/sau a probei practice și a interviului, sub sancțiunea decăderii din acest drept.

COMISIA DE CONCURS

Președinte: Sofian Nicolae

Fanica Demisa

Membrii:

Florea Coșina

Secretar comisie: PIRLĂGEANU ANDREEA

